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Às 19:50hs (dezenove horas e cinquenta minutos), do dia 16
(dezesseis), de dezembro de 2021 (dois mil e vinte um), na
sede da Câmara Municipal de Canguaretama, sito à Rua: Pedro
Velho, 47, Centro, em obediência ao Art. 29 – Inc. II e Art.
46 – §§ 1º e 2º da Lei Orgânica do Município e de acordo com o
Art. 19º, Inc. VI, combinados com os Arts. 85, 93 e 94 do
Regimento Interno da Câmara, sob a Presidência do Vereador
VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, reuniram-se solenemente os
membros da Mesa Diretora e demais vereadores, para promover a
Posse do Suplente de vereador ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA,
do Partido Trabalhista Brasileiro – PTB, no cargo de vereador,
em  virtude  de  licença  do  vereador  Titular  JOÃO  WILSON  DE
ANDRADE  RIBEIRO  FILHO,  que  se  licenciou  para  assumir
interinamente  a  Prefeitura  de  Canguaretama.  Feitos  os
esclarecimentos  necessários,  o  Sr.  Presidente  vereador
VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, já de posse do respectivo
diploma e declaração de bens convidou o suplente a proceder o
juramento de Posse nos termos do Art. 23 – § 3º da Lei
Orgânica  do  Município  e  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal, assim o fazendo: Prometo exercer com dignidade e
lealdade a função do meu cargo, manter, defender e cumprir as
Constituições Federal e Estadual e a Lei Orgânica do Município
,  observar  as  leis  da  União,  do  Estado  e  do  Município,
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promover  o  bem-estar  geral  do  munícipes  e  desempenhar  o
exercício  da  atividade  política  sob  a  inspiração  da
democracia, da legitimidade e da legalidade”. Após este ato, o
Sr. Presidente declarou o Sr. ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA,
empossado vereador do Município de Canguaretama para cumprir
mandato por tempo indeterminado. Nada mais havendo a registrar
na presente Ata, foi lavrada por mim………………………….., ELVIS FELIPE
AMARO DOS SANTOS, Primeiro Secretário, e, depois de lida e
aprovada, vai devidamente assinada por todos que se fizeram
presentes.  SALA  DAS  SESSÕES  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
CANGUARETAMA,  EM  16/12/2021.
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